

郑小东到岚皋县调研指导重点工作

本报讯(通讯员 周伟)8月31日,市人大常委会党组书记、副主任郑小东深入岚皋县调研指导疫情防控、防汛、安全生产以及重点企业生产工作。

在岚皋县高速路口疫情防控检查点,郑小东详细了解测温验码、信息登记等疫情防控措施落实情况,强调要充分认识到当前疫情防控形势的严峻性和复杂性,坚决克服麻痹思想和厌战情绪,科学精准从严从实做好疫情防控各项工作。

在岚皋县独山食品有限公司和龙安茶园有限公司,郑小东深入企业生产车间,仔细询问企业生产经营状况,了解企业生产经营中的困难、需求以及对未来的规划,要求相关部门靠前精准服务,更好为企业纾困解难,叮嘱企业要继续围绕产业链延链补链强链,加大科技研发力度,

安康持续加大纾困惠企政策落实力度

本报讯(通讯员 刘菊)为进一步加大对受疫情影响严重的行业、中小微企业纾困帮扶力度,自中省市陆续出台社会保险“降、返、缓、补”等政策以来,我市人社部门迅速行动,与各职能部门通力协作,精准发力,放大政策效应,让符合条件的企业尽享政策红利。

截至8月底,全市已降低1437户企业失业保险费1750万元,已降低1801户企业工伤

石泉再掀项目建设“大干快上”新高潮

本报讯(通讯员 孟少猛)8月25日,石泉县举行8月份重点项目(乡村振兴建设)集中开工活动,再掀项目建设“大干快上”新高潮。

据悉,本次集中开工石泉经开区池河园区标准化厂房三期、石泉县移民搬迁安置就业基地等9个项目,总投资4.18亿元、年度投资3.39亿元。其中产业项目4个,总投资1.88亿元、年度计划投资1.56亿元。项目涵盖产业发展、社会民生及基础设施建设等诸多领域,对推动乡村振兴、提升公共服务水平、做强做优实体经济和稳定经济增长具有十分重要的意义。

今年以来,石泉县始终把高

旬阳“组团服务”盘活乡土人才

本报讯(通讯员 龙凤英)旬阳市坚持人才优先发展战略,聚力人才建设,积极落实“三单对接”,深度盘活乡土人才,组建“3+X”人才服务团队,助力高质量发展。

“三单对接”,广纳人才。该市发改局、经济贸易局等部门围绕重点产业、重点项目、重点企业建立了人才需求清单。目前,已列入人才需求清单106项,其中重点项目人才需求37项,重点产业人才需求32项,重点企业人才需求37项;制定了年度人才对接方案,明确了目标、细化了任务、夯实了责任,确保人才成功对接率不得低于所建年度人才需求清单总量的25%。

摸清底数,盘活人才。持续

镇坪筑牢交通安全防线

本报讯(通讯员 李山林)自重点行业领域安全生产百日攻坚行动启动以来,镇坪县以“防风险、除隐患、保安全、迎盛会”为总目标,紧盯“两客一危一货”、城市公共交通、公路基础设施等重点领域,细化措施,强化协作,加强督促,推动百日攻坚行动在交通运输系统落地落实。

加强组织领导,强化安排部署。成立“百日攻坚”行动领导小组,制定印发方案,对重点攻坚内容逐条细化,明确责任单位、工作清单。组建检查组及暗访小组,实行常规式、专家式、突击式、暗访式检查,建立督查交办、定期通报等机制,推动百日攻坚行动走深走实。

紧盯重点领域,全面排查

平利深入贯彻全市作风建设大会精神

本报讯(通讯员 吴波 罗丽)8月31日,平利县召开作风建设大会,认真传达学习全市作风建设大会精神,对全县作风建设再安排、再部署。

会议指出,要做好防疫情、稳经济、保安全,实现“两确保两争优”目标,全面建设陕西乡村振兴示范县,要靠过硬作风来保障,务实作风来体现,优良作风来落实,要进一步转作风、提效能、优环境、促发展,以崭新形象、优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要锤炼绝对忠诚的政治品格,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,严格遵守党的政治纪律和政治规矩。要坚定加快发展的信心决心,锚定目标,聚焦重中之重,细化年度任务,一件一件抓落实,确保干一件成一件。要增强改革创新的创优精神,昂扬“事争一流、唯旗是夺”精神,聚焦乡村振兴、“两山”转化等重点,

市商务局迅速传达学习全市作风建设大会精神

本报讯(通讯员 吴平)8月29日,市商务局召开机关全体干部职工大会,迅速传达学习全市作风建设大会精神,并对局机关作风建设工作进行动员部署。

会议强调,机关全体干部要提高政治站位,全面落实市委加强作风建设推进高质量发展工作的部署,切实增强抓好机关作风建设责任感和紧迫感,紧绷纪律作风之弦,把机关作风建设作为一项长期任务抓紧抓实,把“勤快严实精细廉”的要求落实到岗位上、工作中。要强化纪律作风,细化作风建设推进商务工作高质量发展的举措,聚焦各项商务重点工作,全力以赴抓好商务领域疫情防控和商务经济发展,织牢织密商务领域疫情防控屏

市区多部门联合开展创文活动

本报讯(通讯员 袁寒冰)为加强未成年人思想道德建设,营造全社会关心、保护未成年人健康成长的良好氛围,持续提高群众对创文工作的知晓率、参与率和满意度,8月30日,省联社安康审计中心联合市委网信办、汉滨区检察院、团区委、区委网信办在汉滨区新城办白庙村开展了“小手拉大手 文明路上一起走”主题活动。

活动中,汉滨区检察院有关负责人通过动画片、场景故事给在场的30余名家长和小朋友们宣讲了《民法典》《家庭教育促进法》和《未成年人保护法》等法律法规。并结合典型案例,对如何防范处理校园欺凌和性侵害进行了讲解;组织小学生朗读了《创建全国文明城市“七字歌”》,通过提问的方式,让小學生和家长们深刻感受创文工作成果,引导大家全力支持创文工作,争做文明的实践者和引导者;为小朋友们进行了绘画知识讲座,指导和鼓励孩子们发挥想象,画出自己认为最美丽的创文一角。活动最后,白庙村聘请参加活动的13名同学为白庙村“小小创文监督员”,欢迎他们随时到村对创文工作提出意见建议。

自创建全国文明城市工作开展以来,省联社安康审计中心认真落实市委、市政府决策部署,不断加强与白庙村的联系,夯实责任,细化措施,强化保障,持续推进白庙村创文工作,取得了良好成效。



为进一步提升优化公交线路,提升公交运营效率,方便张岭片区居民出行,自9月1日起,安康城区心路公交线路进行优化调整,新增怡景家园、山水岭居张岭综合农贸市场站点。据介绍,公交线路的调整,将给居住在张岭片区的万余户万余居民享受到安康文创工作带来的实实在在的便利。

胡建波 摄

岚皋出台推动经济稳增长22条措施

本报讯(通讯员 张毕顺 李炜)岚皋县近日印发《岚皋县经济稳增长若干措施》(以下简称《措施》),深入贯彻落实全国、全省和全市稳住经济大盘会议精神,全面落实国家和省市稳增长一揽子政策措施,推动全县经济稳增长工作落实见效,保持经济运行在合理区间,确保实现年度经济社会发展目标任务。

在聚力项目稳投资方面,《措施》提出项目前期经费补助、重点项目建设绩效考核、对上资金争取等3条措施。明确财政预算资金500万元支持项目责任单位,全力推动政策落地见效。

在聚力项目稳投资方面,《措施》提出项目前期经费补助、重点项目建设绩效考核、对上资金争取等3条措施。明确财政预算资金500万元支持项目责任单位,全力推动政策落地见效。

在聚力项目稳投资方面,《措施》提出项目前期经费补助、重点项目建设绩效考核、对上资金争取等3条措施。明确财政预算资金500万元支持项目责任单位,全力推动政策落地见效。

打造更多可复制可推广的平利模式。要厚植实干担当的为民情怀,深入一线察民情、听实话,求真务实,担当尽责,全力解决群众急难愁盼问题,切实提高群众幸福感。要凝聚团结奋斗的强大合力,围绕大局,服务大局,分工协作,密切配合,团结一心干事创业。要筑牢廉洁自律的制度防线,强化纪律约束,充分鼓励激励,保护广大干部干事创业积极性。

作风建设专项行动



以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神、习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求,认真落实省第十四次党代会、省委十四届二次全会、市第五次党代会和市委五届三次全会部署要求,聚焦高质量发展“五个坚持”思路目标,扎实开展“勤快严实精细廉”作风,集中解决干部作风方面的突出问题,推动形成担当作为、真抓实干、求真务实的新风正气,为谱写安康高质量发展新篇章提供有力保证。

(摘自《中共安康市委关于进一步加强作风建设推进高质量发展的意见》安发[2022]10号)

进一步加强作风建设推进高质量发展的指导思想

育才社区“创文志愿服务银行”开业

本报讯(记者 黄慧慧 通讯员 肖义军)9月1日,汉滨区新城街道育才社区“创文志愿服务银行”举行揭牌仪式,正式开业。市委文明办、市创文办领导及相关部门、社区党员干部、群众志愿者代表参加活动。

育才社区创文志愿服务银行是市委编办精心筹划的一项创文帮扶工作新举措,在积极响应市创文办“烟头换鸡蛋”号召的基础上,通过协调爱心企业捐赠物品,将社区居民参与捡拾烟头、清理野广告、文明劝导、环境整治等创文志愿服务活动与创文积分挂钩,以创文积分兑换鸡蛋、抽纸、牙膏、香皂、洗手液、杀虫剂等日常家用物品的方式给予奖励,引导更多的居民群众参与到创文

的热潮中,倡导文明新风尚,传递社会正能量,使无形的志愿服务变成“爱心存折”,让美德善行“保值增值”,营造争积分、做志愿、比奉献的良好氛围。

“小银行”汇集创文“大能量”。据悉,创文工作开展以来,市委编办在全员下沉育才社区一线整治环境的同时,积极拓展帮扶载体,不断宣传、引导、发动群众,提升知晓率、参与率和满意度,从“领着干”到“帮着干”逐步转到“自觉干”,有效地凝聚了千群一体共建美好家园的强大合力。



为进一步提升优化公交线路,提升公交运营效率,方便张岭片区居民出行,自9月1日起,安康城区心路公交线路进行优化调整,新增怡景家园、山水岭居张岭综合农贸市场站点。据介绍,公交线路的调整,将给居住在张岭片区的万余户万余居民享受到安康文创工作带来的实实在在的便利。

胡建波 摄



稳增长抓实干促发展

物流配送的“最后一公里”作为重中之重,全力做好物流保通保畅,协同解决制约产业链供应链稳定的突出问题。重点对2011年至2021年批而未供土地进行清理,加大用地供应力度,保障推动经济稳增长等重点项目用地需求,促进土地资源高效利用。

在强化各项政策措施落地地方,主要包括强化上级政策落地见效和统筹县级已出台政策落实。统筹抓好中省市经济稳增长措施快速落地,能够兑现的政策加快兑现,尽早释放政策红利,确保经济运行在合理增长区间。统筹落实县级各行业部门已出台的各项政策措施,切实发挥政策的指挥棒作用,引领县域经济高质量发展。

